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FORVIA HELLA România modernizează un laborator de 

studiu pentru studenţi în Iași   

 

• Generaţii de studenţi ai Universităţii Tehnice ”Gheorghe Asachi” din Iași vor 

beneficia de o sală de studiu renovată și dotată cu echipamente care fac 

învăţarea mai atractivă 

Furnizorul automotive internaţional FORVIA HELLA continuă să sprijine educaţia în 
universităţile partenere din România, în orașele în care își desfășoară activitatea. La mai 
bine de un an de la inaugurarea centrului tehnic de la Iași, compania a finalizat un 
laborator, spaţiu de studiu pentru studenţii Facultăţii de Electronică, Telecomunicaţii și 
Tehnologia Informaţiei din cadrul Universităţii Tehnice ”Gheorghe Asachi” Iași.  

”Pe lângă cunoștinţele transmise de profesori și experienţa din timpul anilor de facultate, 
studenţii au nevoie de condiţii bune de învăţământ. În acest context, apreciem că 
suntem parte din procesul academic prin proiectul FORVIA HELLA Labs. În cadrul acestei 
strategii, este misiunea noastră să venim în întâmpinarea studenţilor și a profesorilor cu 
un conţinut care să-i aducă mai aproape de ce se întâmplă în industria automotive. Îi 
invităm astfel pe tinerii ieșeni să afle mai multe despre viitorul tehnologiei și, eventual, să 
facă parte din proiecte ancorate în megatrendul conducerii autonome”, a spus Marius 
Adam, directorul FORVIA HELLA Technical Center Iași. 

Sala a fost renovată și modernizată complet, ulterior dotată cu mobilier nou și adaptat 
din punct de vedere al funcţionalităţii pentru laborator. Au fost instalate echipamente 
smart, pentru facilitarea procesului de educaţie susţinut de tehnologie. Disponibil din 
aprilie 2024, laboratorul va fi folosit în acest an școlar de către mai bine de 200 de tineri 
care urmează la studii de licenţă și masterat, precum și doctoranzi, sub îndrumarea a 

patru cadre didactice. Echipamentele vor putea fi folosite de către toată universitatea 
prin accesarea acestora de la distanţă, iar în laborator se vor derula și activităţi de 
cercetare. 

 

„Relaţia dintre FORVIA HELLA și Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași este un 
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HELLA este o companie listată la bursă, operaţională sub brandul umbrelă FORVIA. În cadrul acestui grup, HELLA reprezintă înalta 

performanţă în tehnologia de iluminat și electronică în industria auto. În același timp, compania acoperă un portofoliu larg de servicii și 

produse pentru ateliere și magazine de piese auto, precum și pentru constructorii de vehicule speciale prin intermediul Business Group 

Lifecycle Solutions. Cu aproximativ 37.500 de angajaţi în mai mult de 125 de locaţii, compania activează la nivel global și, conform fatelor 

preliminare, a generat vânzări de 8,1 miliarde de euro în anul fiscal 2023. 

DESPRE FORVIA HELLA 

 

FORVIA, al șaptelea cel mai mare furnizor de tehnologie automotive la nivel mondial, îmbină tehnologia complementară și avantajele 

industriale ale Faurecia și HELLA. Cu peste 260 de zone industriale și 78 de centre de proiectare și dezvoltare, 150.000 de angajaţi, printre 

care 15.000 de ingineri în mai mult de 40 de ţări, FORVIA oferă o abordare unică și cuprinzătoare a provocărilor prezentului și viitorului 

din domeniu. FORVIA este compus din șase grupuri de business și are un portofoliu puternic de peste 13.000 de patente. Grupul se 

pregătește să devină un partener orientat în zona inovaţiei și a integrării pentru constructorii de top de mașini din lume. FORVIA își 

propune să determine transformarea mobilităţii, prin proiecte vizionare.  

DESPRE FORVIA 

exemplu de derulare eficientă a unor demersuri colaborative care au ca scop creșterea 
calităţii activităţii academice, cu impact major asupra binelui public. Bineînţeles că cei 
mai importanţi beneficiari ai acestei colaborări sunt studenţii, care pot desfășura 
activităţi didactice și de cercetare știinţifică utilizând aparatură de ultimă generaţie și, 
mai mult, pot avea contact direct cu principalele provocări specifice mediului industrial 
de la nivel european. De asemenea, această colaborare este o punte către deschiderea 
de noi posibilităţi de inserţie pe piaţa muncii a absolventilor noștri care au, astfel, 
cunoștinţe compatibile cu cerinţele angajatorilor din ţară și străinătate”, a declarat prof. 
univ. dr. ing. Neculai Eugen Seghedin, prorector în Universitatea Tehnică "Gheorghe 
Asachi".  

Fundaţia Comunitară Iași a fost partenerul FORVIA HELLA România în acest proiect. 

„Educaţia reprezintă unul dintre cei trei piloni pe care se construiește și se susţine 
activitatea Fundaţiei Comunitare Iași, iar investiţia în învăţământul tehnic este un pas 
important în promovarea acesteia. Suntem mândri să fim parte din acest proiect, 
susţinut de FORVIA HELLA România, și considerăm că printr-un astfel de parteneriat, 
public-privat, reușim să oferim tinerilor oportunităţi de învăţare și dezvoltare. Ne dorim 
în continuare proiecte ca acestea, care susţin modernizarea infrastructurii didactice, 
contribuind astfel la dezvoltarea orașului și a regiunii”, a explicat Roxana Ţugui, manager 
programe la Fundaţia Comunitară Iași. 

Laboratorul HELLA de la Iași face parte din programul companiei de responsabilitate 
socială în domeniul educaţiei.  

În Romania, FORVIA HELLA continuă să contribuie la modernizarea condiţiilor de studiu, 
în universităţi din Timișoara, Craiova, Oradea și Iași. În total, 12 spaţii de studii au fost 
renovate și dotate cu echipamente în cadrul acestui program.  

Aproape 3000 de studenţi beneficiază, la ora actuală, de săli de studii reabilitate de 
FORVIA HELLA. 

Despre FORVIA HELLA Technical Center Iași 

Centrul tehnic de la Iași este al cincilea centru de proiectare și dezvoltare al companiei în 
România, inaugurat în 2023. Echipa din Iași beneficiază de experienţa colegilor din 
reţeaua globală, care, în ultimii 15 ani, au lucrat la toate cele șase generaţii de radar de 
până acum. Specialiștii din FORVIA HELLA Technical Center Iași dezvoltă “corner radar”, 
cu frecvenţa 77GHz, o componentă cheie pentru domeniul conducerii autonome.   
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DESPRE FORVIA 

În centrul din Iași lucrează profesioniști și tineri specialiști în domenii ca system 
engineering, programare software și testare (de sistem și software).  
 

 

 

 


